

За неделю в Иркутской области пропали три человека

В Усть-Илимске полиция разыскивает Суворова Анатолия Петровича 1935 года рождения. 30 сентября в 9 часов утра пожилой мужчина вышел из дома по улице Пушкина и до настоящего времени его местонахождение не известно.



На вид пропавшему 78 лет, рост 160-165 сантиметров, телосложение средней полноты, плечи опущенные. Лицо по форме треугольное, смуглое, брови дугообразные, глаза серые, волосы прямые седые, может носить бороду.

Был одет: кроличья шапка черного цвета, куртка зеленая с вышивкой на спине в виде буквы "У", пиджак и брюки темные, ботинки кожаные черные. При себе имел паспорт, пенсионное удостоверение, страховое свидетельство. Любит играть на губной гармошке.

4 октября около пяти часов утра Федулаева Наталья Валерьевна, 1976 года рождения, вышла из дома, расположенного на улице Чкалова в селе Кимельтай Зиминского района и до настоящего времени её местонахождение не известно.



На вид пропавшей 40 лет, рост 160 сантиметров, среднего телосложения, волосы крашеные темно-каштановые средней длины, лицо вытянутое, припухшее, глаза большие, нос прямой.

Была одета: блузка (или кофта) темно синяя с белым рисунком на груди «цветы», брюки спортивные черные с белой надписью латиницей на левом бедре, черные носки (ушла без обуви и головного убора). Особые приметы: на верхней челюсти сохранен только один передний зуб, имеет на левой щеке в области нижней челюсти шрам около 2 см длиной после медицинской операции. Имеет заметный дефект речи при разговоре.



5 октября в полицию поступило заявление об исчезновении жителя города Слюдянка Самохвалова Александра Юрьевича.

Полицейские установили, что 2 октября 38-летний машинист вагонного депо уехал вместе со знакомым на рыбалку на реку Иркут в районе поселка Анчук (15 километров от районного центра). Во время рыбалки с берега их резиновая лодка отцепилась и уплыла. Напарник пропавшего оставил мужчину на берегу и отправился искать другую лодку

После того как поиски результатов не дали, мужчина на попутных машинах добрался до города. На следующий день узнал об отсутствии Александра на работе и только через день обратился за помощью в правоохранительные органы.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о данном человеке, просьба обратиться в ближайший отдел полиции.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)